

国家发展改革委发布有关工作要点

八个方面着力 加快中部崛起

本报综合消息 国家发展和改革委员会昨日通过其网站发布《2013年促进中部地区崛起工作要点》,要求山西、安徽、江西、河南、湖北、湖南等中部六省和国务院有关部门,按照党中央、国务院关于今年经济工作的总体部署,牢牢抓住《国务院关于大力实施促进中部地区崛起的若干意见》全面实施的关键,以加快“三基地、一枢纽”建设和推动重点地区发展为重要抓手,以促进工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展为主要任务,以深化体制创新和扩大开放为根本动力,促进中部地区加快崛起、全面崛起,努力开创中部崛起工作新局面。

一是以贯彻《若干意见》为重点,狠抓各项政策措施落实。抓紧研究制订部门分工方案,明确各项政策措施的责任部门,协调落实有关政策。进一步加大规划实施力度,落实好规划明确的各项任务和政策。

二是加快发展现代农业,增强农村发展活力。继续支持实施河南省南水北调渠首及沿线、湖北省南水北调沿江沿线等土地整治重大工程。支持中部开展农业标准化示范县创建工作。积极培育壮大龙头企业,努力推进农业产业化示范基地建设。推进农民专业合作社

标准化生产,引导合作社开展“农社”对接。组织实施好土地流转规范化管理和试点,推动土地承包经营权向种养大户、家庭农场、农业合作社等新型主体有序流转。

三是进一步优化产业结构,增强发展整体实力。继续落实好工业转型升级规划,加大对中部地区钢铁、石化、有色金属、造船等产业升级改造的支持力度。加大对技术改造和关键技术研发的支持力度,推动中部地区汽车、大型机械、特高压输电设备、轨道交通设备、船舶等装备制造业升级发展。通过国家科技重大专项、战略性新兴产业发展专项等支持中部地区大力发展战略性新兴产业和高技术产业,促进产业集聚。加快发展高技术服务业,支持中部地区培育新型服务业态。加快发展金融保险业,鼓励中外资金融公司到中部地区设立营业机构,加快发展民营金融机构和面向小微企业、“三农”的中小金融机构,引导金融机构支持中部地区新兴产业创业投资发展。大力发展旅游业,新设一批国家级风景名胜区。积极发展体育产业和养老服务业。支持发展农产品物流业,推进农产品批发市场升级改造。

四是继续推进基础设施建设,增强

发展的支撑能力。加大河南、安徽等地区煤层气勘查力度。实施新疆哈密至河南特高压直流输电工程建设。促进中部风能资源较好地区的风电开发建设,指导中部地区城市实施新能源示范和分布式光伏发电规模化示范工程。加快南水北调中线配套工程和防洪影响工程建设。提高中部地区适应气候变化能力。

五是推动重点地区加快发展,培育壮大经济增长极。继续推进太原城市群、皖江城市带、鄱阳湖生态经济区、中原经济区、武汉城市圈、环长株潭城市群等重点区域发展。推进老工业基地调整改造和资源型城市转型。贯彻落实《全国老工业基地调整改造规划(2013—2022年)》,开展城区老工业区整体搬迁改造试点。加大东北地区等老工业基地调整改造及产业结构调整专项资金和资源型城市专项资金对中部地区的支持力度。

六是着力保障和改善民生,全面推进社会建设。加快城市国有工矿棚户区及中央下放地方煤矿棚户区、林业棚户区(危旧房)和垦区危房改造,继续推动中部地区利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点。加大福利彩票公益金对中部地区社会福利机

构和县级流浪未成年人救助保护设施建设支持力度。推动中部地区开展省、地级人力资源市场、社会保障服务中心和职业技能实训基地建设,促进就业信息互联互通。加快中部地区社会保障信息网络建设,继续推进中部六省社会保障“一卡通”建设。

七是加强资源节约和环境保护,增强可持续发展能力。继续推动河南灵宝—卢氏金铜多金属、栾川钨钼资源等综合利用示范基地建设。继续组织实施好天保工程二期,巩固退耕还林成果。指导中部地区城市群建立健全大气联防联控机制。

八是深化改革扩大开放,加强区域经济合作。加快国有大型企业公司股份制改革步伐,推动具备条件的企业实现整体上市。深化农村集体产权制度改革,加快推进农村宅基地使用权和集体建设用地使用权确权登记发证,开展宅基地制度改革试点。推进户籍制度改革试点,有序推进农业转移人口市民化。继续推进非时政类报刊出版单位体制改革。规范和促进中部地区开发区发展,支持符合条件的省级开发区升级。全面实施郑州航空港经济综合实验区发展规划。鼓励中部地区加强与长江三角洲、珠江三角洲等地区的合作。

引进战略投资者 整合多行业资源 洛阳文化产业集团成立

本报讯(记者 孙自豪)昨日,洛阳文化产业集团有限公司宣告成立。这是我市首家由企业投资组建的大型民营文化企业集团。

该集团在河南名阁阁画文化传播有限公司基础上组建成立,拥有6家子公司,业务涉及影视制作发行、数字传媒、文艺演出、书画创作、展览展示、创意产业园、红酒茶艺等。

在昨日的揭牌仪式上,该集团与北京东方日晟国际文化传媒等企业签订有关合作协议。随后,该集团还将与国内一批著名画家合作,建立全国花鸟画创作基地;与韩国中央大学合作,建立立体影视教育培训中心;与长沙红太阳演艺集团合作,建设洛阳红太阳剧场。

仪式之后,叶鹏、郭爱平等社会各界代表围绕洛阳文化产业发展主题进行座谈。

市委常委、宣传部部长杨炳旭指出,洛阳文化产业尚处于初级发展阶段,整体规模小,企业培育不充分,缺乏龙头骨干企业带动,与我市文化资源大市的地位很不相称。洛阳文化产业集团的组建,开了洛阳文化创意企业引进战略投资者实行多行业资源整合的先河,创造了跨行政层级推动文化资本流动的范例。希望集团创新发展模式,带动其他文化创意企业协同发展,共同打造洛阳文化创意产业的明天。

39.6℃! 洛阳昨受“烤”验 为入夏以来最高气温 弱冷空气今日将至

昨日一大早,市气象台即拉响高温橙色预警。中央气象台2418个国家自动站监测数据显示,昨日13时至15时,全国十大“热城”中,我市洛宁县一直榜上有名。市气象台监测数据显示,截至昨日16时,我市大部分地区的最高气温超过37℃,其中洛宁最高气温达39.6℃,创我市今年入夏以来的最高气温。

“昨日,受暖低压控制,天气晴朗,所以升温很快。”气象专家说,随着一股弱冷空气的到来,从今天起,最高气温将有所下降。

据市气象台预报,今天晴天到多云,偏南风转偏东风2级到3级,气温23℃至36℃;明天多云,局部地区有阵雨或雷阵雨,气温24℃至32℃。 本报记者 戈晓芳 通讯员 刘文玲

华夏姓氏文化园 进入装修阶段

昨日,在华夏姓氏文化园建设工地上,工人们正加紧进行建筑物内外装修、装饰施工。

该项目位于龙门大道北段东侧、洛阳桥南,占地约30亩,总建筑面积约2万平方米。项目分地下一层、地上两层,主要包括华夏之源姓氏博物馆、文化旅游产业园规划展示中心、游客服务中心、仿唐歌舞剧院等。目前,该工程主体结构已封顶,进入装修阶段。该工程今年建成后,将成为人们了解华夏百家姓文化的好去处。

记者 梅占国 摄



回洛仓遗址保护展示工程接近尾声

昨日,位于回洛仓遗址西北部已探明发掘的4座仓窖上方的大跨度钢架保护棚已基本搭建完成,回洛仓遗址保护展示一期工程接近尾声。该保护棚内部设计为上下两层参

观通道,游客既可俯视4座仓窖的全貌,还可与遗址来个“亲密接触”。为增添保护棚的历史感,工作人员还在保护棚东、西两墙外立面设计了高约4.5米的“石笼墙”(如图),其最大特点是永

褪色,与遗址总体风格较为协调。同时,对于周边虽未发掘但已探明的160座仓窖遗址,则采取栽植环形灌木的方式进行了地面绿化。 记者 姜春晖 摄影报道



洛平微话 V 关注 你好,洛阳! “@洛平微话” 今天迎来第100期。对国内热点事件,我们进行“洛阳解读”;对洛阳本土重大事件,我们传递“洛阳声音”。140个字里,倾注了满腔的创作热忱,承载着无限的沟通愿望,捧出了可能稚嫩但绝对真诚的情怀。期待您继续给予关注与支持,我们将“百”尺竿头,更进一步!

国家5A级景区 网址: www.laoyunshan.cn 水帘 风机 降温快 车间 温室 大棚 真凉快 67016999 15713977955 联系人: 正能量

新安县普通高考实现全市“八连冠”

职业类连续14年位居全市第一 艺术类连续12年位居全市第一

6月25日,2013年全国高考成绩揭晓,新安县再创佳绩,普通高考以绝对优势实现全市“八连冠”!

新安县教育局负责人介绍,2013年高考该县本科上线人数4235人,其中普通类本科上线人数3773人,连续8年居全市第一,普通类本科一本上线人数716人,二本上线人数2383人,三本上线人数3773人,一、二、三本上线总人数均居全市第一;职业高中对口招生本科上线人数243

人,占全省对口招生计划1573人的15.45%,上线人数居全省同类学校第一,连续14年位居全市第一;艺术类本科(含体育类)上线人数219人,上线人数连续12年位居全市第一。全县普通高考本科上线率76.42%,高于全市上线率21.22个百分点。 新安县,一个人口50万的小县,创造了连续8年普通高考本科上线人数全市第一、连续14年职业类对口招生本科上线人数全市

第一、连续12年艺术类招生本科上线人数全市第一的优异成绩。 喜讯传来,新安县曹村乡党委、政府,新安县新华书店有限公司特向全市人民报喜,并向全县广大师生表示热烈祝贺! 新安高考缘何实现全市“八连冠”?原因在于历年来新安县委、县政府高度重视教育的发展,并始终坚持把教育放在优先发展的战略地位。为推动教育事业持续均衡发展,该县在全国率先聘请国家一流教育

专家制订了《新安县教育发展规划》,并将“科教育人”列为统领经济社会发展的三大战略之一。 目前,该县已连续5年有5所学校被评为省教育名片学校,88所学校被评为市规范化学校。新安一高被评为省示范性普通高中,新安二高、三高、四高被评为市示范性普通高中,新安职高被评为全国重点职业高中,新安五高被评为河南省重点职业高中。

近年来,“全国教育督导先进集体”“河南省义务教育均衡发展先进县”“河南省教育工作先进县”“洛阳市发展教育事业先进县”“洛阳市‘两基’工作示范县”“洛阳市人民满意公务员集体”等桂冠,纷纷花落新安。 如果您想深入了解新安高中教育情况,可联系该县以下学校:新安一高、新安二高、新安三高、新安职高、新安五高、博达学校。(新教)